



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL - DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

ERRATA nº 02 referente ao Edital Nº 16/2018

A Comissão responsável pelo processo seletivo para atendimento ao Programa de Assistência Estudantil do campus Petrolina Zona Rural, nas modalidades: Auxílio Creche, Auxílio Transporte e Auxílio Moradia, de acordo com o Edital nº 16/2018, vem por meio desta, informar alterações em seu cronograma original. Para tanto, seguem:

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL - DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Onde se lê:

ANEXO I – EDITAL Nº 16 DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES				
ETAPAS	DATA / ANO 2018	AÇÃO	LOCAL	OBS:
1	28 de setembro de 2018	Publicação do Edital	Site institucional	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
2	02 a 10 de outubro	Divulgação do edital.	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas de aula;	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
3	03 a 15 de outubro	Inscrição e entrega de documentação	Online: https://goo.gl/forms/xoQewyUMnVGpJlbG2	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital
4	16 a 19 de outubro	Análise da documentação	-	-
5	22 de outubro	Homologação das inscrições	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
6	22 e 23 de outubro	Interposição de recursos	Online	Formulário Eletrônico a ser divulgado
7	24 de outubro	Resultado Preliminar	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
8	25 de outubro a 01 de novembro	Entrevistas sociais	DPAES	*Datas poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições
9	05 de novembro	Resultado das entrevistas sociais	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
10	06 e 07 de novembro	Interposição de recursos	Online	Formulário eletrônico disponível em http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
11	08 de novembro	Resultado Final	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
12	12 e 13 de novembro	Assinatura do Termo de Compromisso para os classificados	A ser divulgado	*Datas poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL - DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Leia-se:

ANEXO I – EDITAL N° 16 DE 28 DE SETEMBRO DE 2018

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES				
ETAPAS	DATA / ANO 2018	AÇÃO	LOCAL	OBS:
1	28 de setembro de 2018	Publicação do Edital	Site institucional	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
2	02 a 10 de outubro	Divulgação do edital.	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas de aula;	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
3	03 a 15 de outubro	Inscrição e entrega de documentação	Online: https://goo.gl/forms/xoQewyUMnVGpJl bG2	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital
4	16 a 22 de outubro	Análise da documentação	-	-
5	23 de outubro	Homologação parcial das inscrições	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
6	24 e 25 de outubro	Interposição de recursos	Online	Formulário Eletrônico a ser divulgado
7	26 de outubro	Homologação final das inscrições e divulgação dos dias da entrevista social	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
8	29 de outubro a 01 de novembro	Entrevistas sociais	DPAES	*Dados poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições
9	05 de novembro	Resultado das entrevistas sociais	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
10	06 e 07 de novembro	Interposição de recursos	Online	Formulário eletrônico disponível em http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
11	08 de novembro	Resultado Final	Sítio eletrônico do Campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
12	12 e 13 de novembro	Assinatura do Termo de Compromisso para os classificados	A ser divulgado	*Dados poderão sofrer alterações de acordo com o número de inscrições

Petrolina, 23 de outubro de 2018.

Comissão responsável pelo Edital N° 16/2018